

景区门票一年内原则上不得涨价

9月8日,国家发改委、国家旅游局联合发布《关于开展景区门票价格专项整治工作的通知》,相关部委将从今年9月起开展为期一年的门票价格专项整治工作,其间,对实行政府定价、政府指导价的景区,各地原则上不出台新的上调门票价格方案。

通知要求,实行政府定价、政府指导价管理的景区,不严格执行规定的价格水平或浮动幅度,擅自增

设收费项目、提高门票价格,通过违规设置“园中园”、临时门票、不同景区联票等形式变相提高门票价格,不落实门票价格减免优惠政策,或采取价格欺诈等形式侵害消费者合法权益的,应立即纠正,并依法予以处罚。

发改委通知强调,自2015年9月至2016年8月专项整治期间,对实行政府定价、政府指导价的景

区,各地原则上不出台新的上调门票价格方案。

通知要求,未严格执行国家有关景区门票价格调整间隔期、幅度规定的,应恢复至上调前的价格水平,或按规定重新核定、相应降低价格水平;除法律、法规明确规定外,将门票收入用于景区正常运营以外其他开支以及门票收入超出景区正常运营需要的,应相应下调门票价格水平。 据新华社

社会

研究

万象

最新闻

河南首批3名特赦犯出狱

昨天,河南首批被特赦的3名罪犯走出监狱。其中,85岁的范明理2003年伪造公文、假冒军人身份,承诺将高校落榜生送到军事院校学习,骗取他人1900余万元。范明理早年参加抗战,多次立功受奖。他曾因玩弄女性、陷害他人、冒充中央领导,被劳教和判刑。 据《法制晚报》

四川“扶老人被讹诈” 当事人退回奖金举家搬走

70多岁的四川达州蒋婆婆摔倒后,称是被3个小孩撞倒,并抓住9岁小江的手要求赔偿。经警方调查,蒋婆婆属敲诈勒索。该案过去两年多,小江一家将获得的2000元“委屈奖”退回,因担心此事影响,小江已转学,父母随之搬出达州。 据《成都商报》

癌症患者宜戒烟少饮酒

日本大阪府立成人病中心的研究发现,吸烟、嗜酒的癌症患者在10年内患其他癌症的风险可达戒烟酒癌症患者的3倍。与吸烟相关的癌症约占全部癌症种类的半数,且很多都难以治疗。癌症患者如不想因再次患癌而痛苦,就应该严格戒烟,同时应该戒酒或尽量少喝酒。 据新华社

科学家发现最遥远星系 距离地球约132亿光年

美国天文学家最近观测到一个距离地球约132亿光年的星系EGS8p7,这是迄今已知距地球最遥远的星系。这项成果发表在新一期美国《天体物理学杂志通讯》上。该星系诞生于宇宙大爆炸6亿年后,这为研究早期宇宙中星系的形成提供新线索。 据新华社

印度强奸案频发 政客称或因中国炒面

近年来,印度强奸案频发,中国的炒面不幸中枪。有印度政客表示,“据我了解,快餐会诱发强奸发生”。他对中国食物表达了强烈的偏见,称“炒面会导致激素失衡,进而唤醒一种沉溺于诸如强奸这类行为的冲动中”。 环球

浙江破获特大招嫖案 失足女冒充明星3千起

“快餐(服务半小时以内)3千起,包夜万元起。双胞胎套餐包夜4万5。”浙江嘉兴警方打掉“高端”的组织卖淫团伙。该团伙包装失足女,再通过网上发性感照片招嫖。警方介绍,有很多单子因包装黄掉,“客户”发现本人没照片美而退货。 据《钱江晚报》

最创意节日 日本稻草节上 展出稻草“巨兽”



每年的8月31日都是日本的稻草节,当地艺术家会利用稻草和木架造出“稻草雕塑”。图为今年日本稻草节上展出的稻草“巨兽”。当地的稻草节也因这些“巨兽”而名声大噪,吸引了大批游客前来观赏,这些稻草“巨兽”将被保留到11月。 中新

微信竞猜送出首期大奖

合肥、阜阳、马鞍山、滁州彩民抽中iPad

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahte.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

02578号网点累计有302位彩民参与活动。一周时间里,“安徽竞彩”已送出奖品4500份。

9月6日下午,第一周5台iPad mini大奖也全部被抽出。

在第一周活动中,竞猜粉丝保持了较高的命中率,其中第一天总共有5557人参与竞猜活动,3420人竞猜正确。命中率为61%。其后几天时间里,由于比赛较多爆冷,总体的命中率有所下降,不过这并没有影响大家的竞猜热情。

第一周的竞猜活动虽然结束,但更多精彩仍在静候大家。除了每天猜中比赛可以抽奖赢取彩金外,只要您每天参与,将获得每周一的iPad抽奖机会。另外,如果您最后竞猜的总成绩入围三甲,还可以赢得惊喜旅游大奖。



“安徽竞彩·微信竞猜”第一周 iPad 中奖名单

中奖人电话	网点号	地区
152560976**	01533	合肥
151781679**	18207	阜阳
156553796**	11053	马鞍山
131676207**	21072	滁州
189555197**	11053	马鞍山

合肥竞彩老彩民获奖

我是合肥01533竞彩店的业主,中奖的汪师傅是这里的老彩民了,最开始他喜欢在这里买大乐透和11选5,也属于技术性彩民,自从本店开通了竞彩之后,我就跟他聊聊足球,同时也把竞彩单固推荐给他,慢慢的汪师傅喜欢上了竞彩,这次“竞彩万元红包天天送”活动一开始,我就告诉他关注安徽竞彩,同时他也成为我店第一个关注的彩民,活动一开始,他就天天进行赛事竞猜,同时也转发给自己的好友,几天来也抽中1~2个10元红包。

据汪师傅回忆,当天他跟往常一样打开微信,看看前一天的竞彩有没有中奖,并且参与当天的赛事竞猜。参与完当天的竞彩后,根据弹出的链接开始了iPad抽奖。当他自己抽中一个iPad的时候,都不敢相信自己真的中奖了,同时在微信里告诉其他好友,分享自己的中奖喜悦并再次转发此次活动,希望他的朋友也能跟他一样的好运。

作为一名竞彩销售员,我认为这次微信活动很接地气,让彩民线上线下贯穿起来,既增加了人气,也得到了实惠,我相信通过这样的活动,竞彩销量会越来越好。 贺五名

太和明星网点中了奖

星报讯(邹一鸣)“关注安徽竞彩,万元彩金天天送”。阜阳市太和县18207竞彩店喜中iPad一部。经过联系找到这位幸运的彩民,这位姓乔的先生是位竞彩爱好者,尤其开放竞猜单场以后他对足球的兴趣更加浓厚,基本每天都买,而且时常中奖。

当乔先生接到通知来到18207竞彩店后,兴高采烈地说:“没想到真能抽中平板,像这样的活动应该多搞!”18207竞彩店是本片区的明星网点,截止到目前,网点销量已突破1000万,5月份竞彩单玩法销量超过500万。这样突出的销量,离不开网点销售员对竞彩的重视度。销售员范女士告诉笔者:“每天卖竞彩基本都要忙到凌晨,有在店里看球打竞彩的都陪着,虽然很辛苦,但看到彩民们中奖后兴奋的表情也很快乐。竞彩是突出网点销量的重要玩法,抓住竞彩就抓住了机会。”

超级大乐透
特别提示
当前奖池:14.5631亿元(目前中国彩市第一)
第15104期,开奖号码:16、19、25、30、34+04、09
全国中出一等奖4注,其中追加0注。大奖出自河北
大乐透开奖日期:周一、周三、周六 江苏

